3ananus AJ1s1 MOATOTOBKHU K CAMOCTOSITEJIbHOM padoTe 1Mo Teme
«/{nHAMHUKA»

1. BepéBka BrlIepkuBaeT Ipy3 Macchl m; = 110 Kr npu noabEMe ero ¢ HEKOTOPbIM YCKOPEHHUEM,
HAIPaBJIEHHBIM 110 BEPTUKAJIU, U I'Py3 Macchl m, = 690 Kr IIpy OIyCKaHUU €0 C TAKUM K€ 110 MOJYJIIO
yckopeHueM. KakoBa MakcuMasbHasi Macca m Ipy3a, KOTOPbIi MOXHO ITOJHATH HA 3TON BEPEBKE, IBUTAst
€ro ¢ IOCTOSAHHOU CKOPOCTBIO?

OTtBet: 190 xr.

2. Ha ropusoHTanbpHON JOCKeE JIEXUT Ipy3. Kakoe ycKkopeHre B rOpu30HTaIbHOM HAIIPaBJIEHUH CIENYET
COOOMINTB TOCKE, YTOOBI IPy3 COCKONb3HYII ¢ He€? KoadduuueHT TpeHust Mexay rpy3oM U JOCKOH | =
0,2.

Otser: 2 m/c’.

3. Uepe3 HENOABMXKHBIN OJIOK MEPEKUHYTa HUTh, K KOTOPOH MOABELICHBI YeTHIPE Ipy3a Maccamu m, 2m,
3mu 4m, rne m = 100 r (cM. pucyHok). Haiigute cuity HaTsSh KeHUS! HUTH, CBS3BIBAIOLICH I'PYy3bl Maccoil m
u 3m.

OTtBer: 1,2 H.

4. C BepLIMHBI HAKJIIOHHOM MJIOCKOCTH, UMetoniel AnuHy / = 10 M 1 BBICOTY 4 = 5 M, HAYMHAET IBUTATHCS
6e3 HayaJIbHOM cKopocTH Teno. Kakoe Bpems ¢ OyeT npoJomrKaThCsl JBH)KEHUE Tea 0 OCHOBAHUS
HaKIOHHOH mockocTr? Koo puuueHT TpeHus Mexay TeJIOM U IIOCKOCTho 1 = 0,2.

OtBeT: = 2,5 C.

5. Onpenenute yckopeHUs TPy30B B cUCTEME, H300pakEHHOM Ha prCyHKe. Bce HUTH HEBECOMBIE U
HepacTshkuMble. biioku niérkue. TpeHus HeT. Maccsl rpy30B OJJUHAKOBBI.
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OtBet: 4 m/c’; 2 m/c.



